

BITJE VESTI

Vodi: gdč. Lana Praner z Gospodi, 21. januar 2023

Takole. V Našem času, Našega zavedanja in obstojanja Smo pripravljeni za prenos Naših misli, Našega zavedanja, Naše predanosti vam in vsem, ki ste še ujeti, živi ali obtičani v svetu Zemlje ali življenja.

Lep, srčen pozdrav tudi vsem Tistim, ki so se odzvali na Naša povabila. Tako, da, vse sfere in prostori, časi in obstojanja, tako duhovnega stvarstva, delno kompaktnega stvarstva, kompaktnih civilizacij in različnih nivojev, različnih dimenzij in širin – vsem srčna zahvala, da ste se odzvali na Moje, Naše skupno povabilo.



Moje imenovanje je zelo preprosto le Jorgovski Vladni mož.

Tako Mi pravijo ali Me opevajo.

Predvsem bi se v današnjem času iz srca Svoje duše zahvalil Lanjuški, da odstopa, da posoja, da predano in vdano sledi Nam. Nam predaja Svoje Telo, Svoja čustva, Svojo Ljubezen, Svojo vero, Svoje zaupanje. In skozi to teče tematika prav k vam.

Vse tematike, ki Smo jih podali skozi Njeno Veličino, Njenega življenja, Njenega popotovanja, je bilo za Njo veliko trpljenje, za Nas pa velika zmaga in bomo kaj kmalu skupaj nekako zagotovo si pogledali skozi oko na oko.

Tako, da današnji del tematike si je izbrala tudi Ona Sama. Tako, da je deloma danes upoštevana tudi Njena želja, a hkrati tudi povezovalnost vsega, kar je tukaj postavljenega za to, da širše »občinstvo«, če se Smem tako izraziti, dobi informacije, dobi razkritja in podporo, pomoč in zmago za novo odkritje novega zavedanja in obstojanja.

BITJE VESTI JE NEKAKO NEPREPOZNAVNO, A HKRATI PREPOZNAVNO

Tako, da današnja tematika je predvsem v temu, kako je nekako neprepoznavno, a hkrati prepoznavno Bitje vesti.

Mnogokrat se vsakdo opomne ali spomne morda, da ga peče vest.

To je neka fraza, ki jo pri vas uporabljate ali poznate in jo mnogokrat podajate sami za sebe ali ko se zaupate nekemu, pa vas peče vest zaradi dejanj, zaradi dogodkov, zaradi besede, zaradi drugačne nezrelosti, a hkrati zrelosti.

V tej smeri se bomo potapljali v današnjem dnevu. In zagotovo vam bo tematika izjemno, izjemno zanimiva, hkrati pa zelo poučna in podporna.

Skozi vsa življenja, predno se utelešate v to življenje, delate dogodke. In ko vas nekdo opominja in postavlja je to Nekdo, ki vas vedno znova secira in vam na koncu prida noto dogodka v plus ali v minus.

To govori o dejstvu, da ste **neki dogodek izpeljali in ga v določenemu čutenju čutite kot obliž na rano, je za vas to razbremenitev.**

Kadar vi čutite, da bi lahko naredili drugače, da bi lahko morda spregovorili ali nekako preuredili določene dogodke, besede, dejanja, ali pa preprosto pristopili, pomagali, se usmerili ali naredili nekako drugače, vam neki dogodek obleži na vesti.

Temu dogodku se nekako pripenja davninski dogodek ali zgodovinski dogodek in na njega pazi neko bitje.

Si predstavljate, da skozi življenja shranjujete različne delčke, različne zgodovinske postavitev, v katerih so spomini postavljeni tako, da se morajo preoblikovati. Na te dogodke ne vpliva ali ne razsoja vaš Instinkt, niti nekdo, ki je kot Višji jaz ali Nekdo, ki je od Višjega Neba. Ampak, na te dogodke dejansko vpliva življenje, Zemlja, podzemlje ali pač tisti, ki so obtičali. Zakaj?

Zato, ker so **oni tisti krojači dogodkov, katerim ste ali so nekoč sledili, da je nastal neki dogodek kot temelj, ki ga morate morda v temu življenju znova preusmeriti ali prestrukturirati.**

BITJE VESTI VPLIVA NA DOGODKE, KI SO NAM DANI NA IZZIVETJE IN SO ZA NAS SKUŠNJAVE ALI PREIZKUŠNJE

To je izjemno pomembno!

Če je človek buden opazi, da se ne samo, da se dogodek ponovi, ampak, da vam obvisi, kot bi dejali »moralni mucek«, moralni maček ali kako se pri vas izražate po domače? Pri Nas bi dejali, da je Bitje vesti tisto, ki pogleda na dogodek in vam spregovori, vam zašelesti, vam v misli poda odgovor: »To bi pa lahko naredili drugače!«

Takrat imate pred seboj dejansko Bitje, ki se sooča ali pregleduje zapis in tehta, v katero smer ga bo shranil ali obdržal.

Zakaj shranil?

Ker je morda dobro izživet in se ga shrani v shrambo dobrega zapisa. Ampak, na te zapise vpliva Bitje vesti.

To ne gre v shrambo, v skupno shrambo izživetih dogodkov. Ne!

Ti dogodki so ločeni kot poseben mehur, kot poseben balon, v kateremu ali za katerega skrbi izključno Bitje vesti. Tako Smo ga poimenovali. **Ker vsi ti dogodki, ki jih pravzaprav skozi življenje ustvarjate, izživljate, preoblikujete iz delčkov, morda pridobivate spomin, v kateremu vi točno veste, da bi lahko naredili drugače. To so te skušnjave ali preizkušnje. In na te dogodke vpliva Bitje vesti.**

Večkrat dnevno jih pregleduje. Večkrat dnevno tehta, kaj iz tega dogodka bo dal na popravni izpit, na to, da boste morda vi končno ozavestili skozi Instinkt, kaj je prav in kaj narobe.

Bitje vesti je namreč Bitje, ki je odločevalno, kateri delež ali koliko deležev energije se bo shranilo v nesmrtnost in kateri deleži bodo ostali za preoblikovanje.

Si predstavljate, ko pregledujete dogodke, na primer: skozi svoje življenje, skozi vsa svoja življenja, skozi življenja drugih, ki so jih ustvarjali, skozi življenja, pregleda, ki so jih gradili drugi in ne vi. Vi ste lahko samo spolznili v nekaj, kar niste soustvarjali skozi zgodovino. Vse skupaj bi lahko dejali, da je energija. Energija tančice pajčevine, ki se pretaka sem in tja.

BITJE VESTI JE POVEZANO NA ČUSTVENI DEL – OBČUTEK PEKOČE VESTI POMENI, DA DOGODKE PONAVLJAMO ALI PREOBLIKUJEMO

Zelo zelo posebno je Bitje vesti, ker je povezano na čustveni del. In pod seboj, si predstavljate, da imate ukoreninjeno bitje, ki je navidezno vpeto v Zemljo ali v življenje.

Zakaj navidezno vpeto v Zemljo ali življenje?

Zato, ker tam oddaja zapise ali trenutke, v katerih ste vi morda napačno odreagirali in bi morali znova odreagirati drugače.

In kadar se dogaja v vašem življenju, da imate večkrat občutek pekoče vesti, govori o dejstvu, da dogodke ponavljate ali preoblikujete.



Takrat lahko vidite, če pogledate Bitje vesti pred seboj, ki se pojavi in izginja, pojavi in izginja in je vezan na predel popkovnega dela ali na predel okoli maternice, za maternico – zavisí od posameznika, kam se vpenja. Včasih izza želodca, včasih tudi kam na predel ledvic ali ob ledvičnih žlezah.

Zavisí zopet od njega, kam shranjuje zapis.

Zakaj toliko različnih pozicij?

Zato, ker niza dogodke po izživetju.

KAKO PREPOZNATI, KDO JE ODGOVOREN ZA NASTALE DOGODKE IN KAKO JIH IZŽIVETI?

Tako kot vi izživite dogodek, to je trenutek, kjer vi naredite nekaj in se secira, ločuje, ali postavlja ali tehta ali usmerja, glede na to, ali ste nekaj ZAVESTNO naredili, ali ste nekaj PLANSKO naredili in je trajalo obdobje daljšega časa, da boste nekomu naredili slabo. Morda, da ga boste opeharili. Morda, da ga boste ogoljufali. Morda, da ga boste obrali denarja, premoženja, življenja ali česar koli drugega.

Glede na izživeti dogodek ali na to, ali ste dogodek planirali, se dogodek po izžitju lahko vpenja v nižino pod popkovnim delom.

Takrat govori o dejstvu, da je ta dogodek bil že izživet nekoč in nekaj v preteklih življenjih.

Kadar ste ga vi popravljali v temu življenju in vam je Bitje vesti dalo trenutke na to, ali boste zavestno naredili ali intuitivno, vi lahko v nekemu kepastemu stanju energijo preoblikujete. Kako? Zelo preprosto.

Kadar ste naredili po občutku, po nagonu govori o dejstvu, da se je iz mehurčka, to se pravi, energija je pač mehurček ali vtkana energija, vpne v telo in z nitko se spenja ali usmerja navzgor proti predelu pleksusa, govori o dejstvu, da je zasnovnik odgovoren za neko nastalo situacijo.

Kadar se dogodek nitkasto izraža in se vpenja je pomembno, da pogledate ali je nitka svetla in odebeljena.

To govori o dejstvu, da je bilo varno postavljeno za program Zemlje. In to govori o dejstvu, debelina nitke ali koreninice govori o tem, ali ste bili obveščeni. Torej intuitivno, intuicija ali Bitje intuicije vpliva na to, da se bo dogodek v neki smeri izživel ali da boste vi dali pečat na to, v katero smer boste dogodek izživali.

Kadar se dogodek izživi kot preko nekakšnega pregleda v stanje prosojnosti, se ta prosojnost dviguje, govori o dejstvu, da Bitje vesti razsodi, da je dogodek izživet **RAZBREMENILNO** za posameznika.

Takrat energijo loči in jo dvigne v predel višjega dela, kjer se v prosojnosti spaja v shrambi ali v prostoru, v kateremu domuje Bitje vesti.

Pod njim je torej lahko, kot da je on ukoreninjen ali pa, da je dvignjenih rok, kjer shranjuje in oddaja v shrambo to prosojnost.



Če gledate nasproti sebe bi lahko opazili, da imate shrambo ali to vez kot mehurček, kot stanje, ki se nenehno vrtinči in znotraj zgedajo kot nitke.

So takšne srebrnkaste nitke, tako na vaše oko, da to zaznate ali vidite. In ko se energija nenehno vrtinči pomeni, da iz njega nastaja duša.

Govori o dejstvu, da je nekaj dobrega. Ampak, prosojnost govori o tem, da se ta del shrambe nikoli več ne bo utelešal.

Torej, ko vi delate po vesti, ko delate po občutku, je pomembno, da takrat, kadar delate po umu in razumu, da delate v prid srcá in duhá.

Kako to narediti? Zelo preprosto!

Ko padete v dogodek samo pomislite, kolikokrat ste z grenkobo zaprli oči in vam je Nekdo dejal: »Da ne bi slučajno naredil to!« In prav zaznate, kako obmirujete, kako pojedete svoj cmok.

In odprete oči in izustite: »Tako bo!«

In kaj naredite?

Običajno se postavite komu v bran. In točno veste, da to ni bilo prav. In točno veste, da ščitite nekaj ali nekoga, kar morda ni prav.



Takrat Bitje vesti ali Vestno bitje dejansko razsodi, ali vas bo okaral in vam dejansko govori direktno k vam in takrat točno veste, da se Nekdo pogovarja z vami, saj zvok običajno prihaja po sprednjemu prerezu vse do popkovnega dela.

Kot bi se Nekdo naslonil in se malce namuznil, vam pravi: »Kaj zopet delaš? To pa ni bilo prav! To pa ni bilo dobro!« Ali pa vas morda celo malo okara. Zakaj?

Zato, ker je razsodnik vaše vesti in je nevtralnno Bitje, ki je zgrajeno ali odposlano za to, da pazi na dejanja, dogodke, ki jih ustvarjate ali oblikujete po strani uma ali čustev.



Kadar vi naredite ali izživite dogodek po smeri srca točno veste, da energija steče tako izpod rebrnega dela v osprednji del. Kot bi se val sprivil od vas.

Takrat začutite vedno znova, kot da vas Nekdo opazuje.

In točno je to Bitje vesti, ki lebdi pred vami ali pa je ukoreninjen, zavisi od izživetih dogodkov, ki jih On postavlja ali vam jih polaga, podaja in vas sili v preusmerjanje ali preoblikovanje.

Kadar prične teči energija kot val ven iz vas, se boste vi odločili, da BOSTE NEKAJ NAREDILI, KAR MORATE NAREDITI in veste, da bo drugi dobil svojo doto poplačila, ker je naredil, kar je naredil. Za to poskrbi nekdo, ki je zrel.

Torej, ko prehajate v takšne dogodke, je Bitje vesti tisto, ki vas, kot nekako opazuje kaj boste naredila, kaj boste naredili – mhm, in vas ceni, spoštuje in vas spodbuja, da ste pravični. **Pravičnost je prava beseda za to, da sebe v vesti razbremenjuate.**

TANKA JE LINIJA MED KARMO IN MED VESTJO

Mnogokrat vi v življenju pridete v točko, v kateri se vi postavite v bran nekemu, pa veste, da ni dobro!

Kot bi dejali, da mati ščiti svojega otroka in točno ve, da morda v kakšnem trenutku bi se morala odmakniti in izpustiti, ker rabi lekcijo življenja, rabi lekcijo popotovanja, RABI tisto nekaj, da ni vezan na nekoga ali morda celo na njo.

Pa je to tako zelo težko, da mora mati izpustiti in dopustiti, da bo otrok kričal, jokal ali jezikal. Da bo morda prizadejal mnogo ran.

Vendar, takrat prav začuti vsakdo, kako Bitje vesti stoji in opazuje dogodek ali film. In ko je vse skupaj razsojeno, ko se posameznik odloči, da bo naredil, na primer: kot mati pravično in bo dopustil, da se otrok opeče, ker tako čuti, da je prav, ker je pred tem že mnogokrat morda poskušala, pa je zavestno spreminjala in jo je pekla vest.

To so dogodki, v katerih so se dogodki ukoreninjali in so se zopet ponavljali. Vi bi na Zemlji dejali, da se vam je nekaj nabiralo in nabiralo in potem preprosto niste zmogli več. Ko se je to naredilo, ste preprosto naredili intuitivno, impulzivno, nagonsko, čutno ali srčno. Takrat se energije medsebojno odluščijo.

To govori o dejstvu, da se je za vas naredila svetleča shramba, ker niste vstopali več v karmo drugega. Tanka linija med karmo in med vestjo!

Si predstavljate?

Karmični dogodek, v katerem ste nekoč, nekaj ali so nekoč, nekaj ali v temu življenju se je nekaj ponavljalo in ste vi želeli drugače, kot pa je izbral morda vaš otrok.

Torej, vi dobesedno sledite temu valu svojega srca. Takrat se začuti odmik. Na nek način vi začutite mir.

Ko se je naredila shramba ali dogodek se je shranil v prosojnost, vas je Bitje vesti ločilo od karmičnega vozla, od karmične ujetosti, od karmičnega zatiča ali od nečesa, kar pripada drugi osebi, ne glede na to, ali je vaš otrok!

Zato bodite pozorni na ta občutek!

Ko po temu občutku začutite mir, da kljub temu bi jokali, ker vas boli, se okoli vas zgradi tako kot val energije, ki je kot bonáca, mirna energija brez valovanja. Okoli vas se naredi kot poln obroč, ki obmiruje in vam daje modrost.

Takrat je Bitje vesti tisto Bitje, ki je razsodilo, da ste naredili prav. Zakaj?

Ker v življenje vstopate vsi z različnimi nalogami, z različnimi izoblikovanji in preoblikovanji. To govori dejstvo, da prav skozi to vi zmorete zapreti ali odpreti.

BITJE VESTI JE VEDNO IN IZKLJUČNO MOŠKI

Bitje vesti, na koncu koncev, izgleda tako kot bi bil en velik možak. To ni ženska! To je vedno in izključno moški.

On je Tisti, ki predaja v Višjo energijo. Izgleda zrela oseba kot silhueta. Morda navidezno brez obličja, drugače pa zrela, močna in prodorna oseba. Včasih bi dejali – brez milosti, ker vas oklofuta, ker vam v nekemu trenutku pravi: »Tako. Tako naj bo!«
To govori o dejstvu, da je zapečatil dogodek.

In ko vam je morda najtežje, dobite prav informacijo pred seboj in vam pravi: »Prav ste naredila.«

In ne obremenjujte se ali ne obremenjujte, obremenjuj kot oseba, kot ti – malo imamo težave z vikanjem ali tikanjem, ker pri Nas imamo čisto drugačen spekter postavitve spoštljivosti ali nekakšnega pogovornega jezika.

BITJE VESTI SHRANJUJE ZAPISE V VODNO SIRHARJUNO

Takrat se v vas zgodi za trenutek mir in blaženost vas preveva.



In blažena energija se razliva od popkovnega dela navzgor vse do grlenega dela in ustvarja se mehur.

Ko se ta mehur kot energija navideznega ali dobrega zadovoljstva ustvari, se potem počasi poseda in nastane kot obroč, kot površina oljnega madeža.

Lahko bi dejali – nastane bonása, vodna struktura vodne energije. **VODNA STRUKTURA VODNE ENERGIJE. Torej, Bitje vesti SHRANJUJE ZAPISE V VODNO SIRHARJUNO.**

Bitje vesti je povezano z Vodno Sirharjuno. To že poznate.

To je duša, glavna duša, ki daje telesu vodno strukturo. Zato jo imate v najmočnejši energiji ali postavitvi.

In kaj se dogaja, ko vi dobite kot površino oljnega madeža, površino olja ali oljnate energije?

Govori o dejstvu, da ste vi kot zasnovnik postavili sebi mir.

Kaj opazate po takšni strukturi?

Kot bi se nizala ta površina in vedno močnejši karakter postajate. Vedno bolj modri, plemeniti, iskreni, vdani in srčni ste. Več kot imate teh plasti, več dogodkov kot izživite v takšni ravnovesni energiji, več stabilnosti imate v sebi.

Lahko bi dejali, da vedno bolj postajate enakopravni Bitju vesti. Pa ne čisto vi, kot zasnovnik, ampak Sirharjuna, Vodna Sirharjuna, ki je tista, ki daje sama sebe za razsodnost.

Kako je to mogoče, da Vodna Sirharjuna daje sama sebe za razsodnost?

Govori o dejstvu, da se v določenemu trenutku zasnovnik zliva z njo in takrat se pečati dogodek v temu življenju.

Če pomislite nazaj, skozi svoj čas svojega življenja, morda samo tega življenja, lahko opazite, da je bilo lahko večkrat kot ciklično obdobje preizkušenj. Kot da so vas preizkušali. Kdo? Lahko ljudje, lahko situacije, lahko Bitje, lahko energije. In dogodki se vam ponavljajo toliko časa, dokler s srčnostjo, s tisto pravo srčnostjo, brez razmišljanja, brez taktiziranja, obstojite in rzsodite.

Zakaj imajo nekateri vedno znova težave z napadi energije?

To ni zaradi Bitja vesti! **To je zato, ker okoli sebe ne ustvarjajo mir.**

Torej, ko se energija naredi kot balon v telesu, se pravi, od grlene čakre pa vse do popkovnega dela, kot ta mehur, ki se zlije in sestavi v površino.

Kadar se to ne zgodi je potrebno, da se človek globoko ozavesti, katera misel njega dejansko postavlja v to, da je nekaj bilo narobe, da je nekaj bilo slabega, da je nekaj v konstanti njemu povzročalo slábo.

Kdo ga to opominja?

Bitje vesti!

Kdo je torej Bitje vesti?

Nekdo, ki vas ne izpusti. Nekdo, ki hoče, zahteva in je njegova naloga, da v vašemu življenju vas spravi v stanje modrosti.

VZVIŠENOST POMENI, DA NAM EGO POSTAVLJA DOLOČENE SITUACIJE NAPROTI

Ampak, glej ga zlomka!

Ko vi pridete v stanje, da postanete modri, tako pravite veliki ali velika večina, vam postane VZVIŠENOST domačnost. Napaka!

Pomeni, da še zdaleč se niste nič naučili!

Ko opazite vzvišenost govori o dejstvu, da vam Ego postavlja določene situacije naproti in ne Bitje vesti.



Ko zaznate Ego v svojem temperamentu je NUJNO potrebno, da se ustavite in ga zazrete.

Ego je tako, rahlo diagonalno, LEVO ob vaši strani in je nekdo, ki vas preizkuša in vas vedno znova podpira v smeri, ki so vam slabe. Ne dobre!

Nobeno svetlo Bitje se ne titula, da je nekaj dosegel, da je nekaj dobrega, da je nekaj boljši, da je nekaj in nekdo in, se pravi, da se vzvišeno vede do marsikoga.

Zato je izredno tanka linija med tem – razsodnostjo, ali je Ego ali Bitje vesti? Kdo vam nalaga dogodek?

Bitje vesti vam prinaša mir, ne glede na to, ali ste dogodek zavestno zapeljali.

Kadar ste ga zavestno zapeljali, nanj lahko vpliva Ego. V trenutku, ko vas nekdo pohvali, da ste nekaj dobro naredili in vam zraste temperament: »Hm, bom tudi še malo zaslužil, če bom nekaj naredil! Pa saj ni tako zelo slabo!«, govori o dejstvu, da vas tolaži Ego in da se ukoreninjate nekam, kjer je SKUPNI PROSTOR vpetosti Ega in vraščenosti Bitja vaše vesti.

EGO NAS NADVLADUJE, KADAR V ŽIVLJENJU NISMO ZMOŽNI POSLUŠATI IN SLEDITI PRAVIČNOSTI BITJA VESTI

Kadar v življenju posameznik ni zmožen poslušati in slediti pravičnosti Bitja vesti, ga nadvladuje Ego.

Ko ga nadvladuje Ego in zapisi prehajajo v to, se pod njim odpira globina, globina življenja, v katerega se zavestno skorajda ne upate potapljati. Ali pa, morda, marsikateri, ki so duhovno razviti in si UPAJO vstopati v prostor, ki je njim morda pravi gostitelj.

Ampak, kakorkoli že – kadar nekdo duhovno raste in je v občutku, da želi pomagati, mora biti najprej pravičen do sebe. Pravičen v razsodnosti, kako on sam živi.

Torej, bistvo je torej v vsakemu posamezniku.

Kadar posameznik, kot povezava z Bitjem vesti, doseže v tej celovitosti, da dela pravične korake in pomaga, ko on začuti in ko iz tistega, kar začuti naredi in spusti in nič ne pričakuje v nazaj, Bitje vesti zmagoslavno vzdigne rokó.

Kaj to pomeni?

Da znova da dogodek nekam, kjer ga shrani in je zadovoljen.

Kaj se na nek način dogaja?

Več shrambe, kot On ustvari Zgoraj v prostoru, ki je pomemben za prihodnost, prej boste lahko dosegali izstop iz Zemlje.

Si predstavljate?

Ko boste gledali dogodke za nazaj, vas bo za trenutek obiskal tudi Nekdo, ki je Razsodnik, ki je Razsodnik Bitja vesti in vam bo postavil dogodke, kaj vse niste naredili prav. In bistvo je, da stojite v srcu.

Da se znate morda pokesati za trenutek in povedati, da znate narediti tudi boljše, naj vam da priložnost in možnost, vendar ne v obteženih okoliščinah. Naj vam pomaga pri rasti.

Si predstavljate?

Ko to podate iz srca, vam ne bo sojeno, vam nihče ne bo sodil za dogodke, ki ste jih naredili morda ne prav. Ampak, potrebno je stati za to besedo, besedno zvezo. Ampak, tako se lahko ločite od ujetosti ali ujetostnega toka. Mali trik, veliki koraki.

PODOŽIVLJANJE DOGODKOV V SANJAH

Če kdaj v sanjah podoživljate dogodke in imate občutek slabe vesti, se takrat nekdo na podzavestni ravni spomina dejansko sooča in pogaja za vas ali proti vam.

Kdaj za vas?

Kadar vi dogodek opazujete in čutite, da se dobro odvija v svetu sna.

Kdaj slabo za vas?

Ko čutite, da se bo dogodek slabo odvil za vas.

To pomeni, da čim več modrosti je potrebno vstaviti v to, ker v času življenja, živega budnega stanja, se bodo dogodki ponavljali.

BODIMO POZORNI NA SVOJO INTUICIJO

Zato pazite na svojo Intuicijo, ker Intuicija je tista, ki vam prišepne, da se bo nekaj zgodilo, da boste zopet v preizkušnji. Vaša podzavest vam da signal spomina: »To si že videl!« Torej, dva, ki sta na vaši strani in sta za to, da se rešite. Takrat se povežete samo s tem, da dogodek začutite in da naredite iskreno, predano in vdano.

Ampak, tanka je LINIJA med tem, kaj je vdano in predano!

Saj poznate, vi ste program. Tega se zavedate.

Če ne bi bili program, se ne bi učili, ker bi vse prinesli med vas, med Nas, v življenje, v svoje okoliške energije, v vse.

Zakaj program?

Duhovni ljudje se naučijo. NAUČIJO, kaj je prav in kaj narobe. Učijo se, kakšni želijo biti in kakšni ne želijo biti. Naučijo se, kako mora biti, da ugajajo ali kako verovanje, okolica, življenje pričakuje od njih. Torej, vedno tehtanje!

Vendar, ko se vi ustavite in vdahneta in se ozrete, je tako, kot bi dejali: »Tokrat bo tako kot čutim jaz. Tokrat bom naredil tako kot čutim jaz! In vem, da bodo posledice. In vem, da bo trpljenje. In vem, da bo bolečina. In vem, da bodo topli, jezicali in kaznovali. Naj bo temu tako!«

Takrat v vas zraste energija. Takrat začutite to veličino stojne energije in takrat vi vedno znova rečete, izustite, se postavite ali usmerite: »Ne! Tako je bilo. Tako bo ali tako bom naredil!«

In ne zagovarjate ne enega, ne drugega. Ne prestopate in ne tehtate, ker delate intuitivno, po nagonu.

Ko naredite to enkrat, imate prvi košček v temelju. Ko naredite to dvakrat, naredite trikrat, se prevzgajate, se vzgajate.

Ko postajate večkrat v takšnem programu, postajate drugačna vibra – vibra srca, vibra ljubezni. Takrat pričnete sijati. Takrat izstopate. Takrat se vidi, kdo ima pravi karakter. Karakter nečesa, kar je čutnega, kar je zaznavnega.

Energijo takšnega posameznika zaznate lahko že več kilometrov proč od sebe kot mir in ne nemir, kot blaženost.

Kdaj pa se zazna kot nemir?

Kadar vi svojo energijo pomešate med tako osebo. Takrat se energija ne spaja, ker se avra njega samega ne spaja z vašo avro, ampak se odbija, ker se vi ne morete zlivati. In takrat val prihaja nazaj. In zato čutite nemir. Zelo preprosto!

To je prvi znak, da je potrebno morda kaj še narediti na sebi.

BITJE VESTI JE EDEN IZMED GLAVNIH, KLJUČNIH IGRALCEV, DA NAS IZPUSTI V NESMRTNOST ALI SMRTNOST

Ampak, želel Sem vam nekako pričarati ali obrazložiti postavitev in funkcijo Bitja vesti. On je eden izmed glavnih, ključnih igralcev, da vas izpusti v nesmrtnost ali smrtnost. **Prav krona vsega je vaša vest.**

Zato je pomembno v življenju delati, opazovati, slediti, videti in se usmerjati v tej smeri, da se dejansko zgradite in izoblikujete, da je Bitje vesti ponosno na vas.

Ko vas pregledajo in ko v zadnji stadij odpiranja sodijo ali pregledujejo živali, živalski svet, vas lahko pregleda tudi Bitje vesti. Ko imate že vse nekako zapečateno, ko je zadnji vratar postavil v to, da vi lahko prestopate eter Zemlje ali življenja, lahko Bitje vesti prikolomajsa za vami, čisto tako, kot stari stric. Si predstavljate?

Nekdo je vedno znova dejal: »Oh, še on!«

Ja. Točno on! Nekdo, ki je razsodnik.

Zato je zelo pomembno, da tudi, če boste gledali dogodke, ali na koncu membrane ali se soočali z njim, s to energijo na sami plošči pregleda ali v kakršnikoli postavitvi, je bistvo, da imate v sebi kesanje. Ampak ne kesanje, ki se ga naučite po mislih, ampak kesanje, ko vam je žal za nekaj.

Kdaj pa vam je žal?

Ko ste vi že nekaj naredili v popravnih izpiti in ste izpeljali bolje in najboljše in ste dogodke preoblikovali. Takrat se kesanje zgodi samodejno.

BITJE VESTI SE POVEZUJE TUDI S ČUSTVENIM BITJEM, Z BITJEM SRCA

Ampak, saj veste, **Bitje vesti se kasneje povezuje s Čustvenim bitjem. In ker je Bitje vesti intenzivno vezano na Vodno Sirharjuno, je On tisti, kjer se Onadva na koncu tudi tehtata, spajata in povezujeta. Energija, ki je izjemno pomembna!**

Ampak, morate ločiti – eno je duhovni svet, ki je nematerialen, a hkrati lahko postane materialen.

Drugo pa je kadar vi vstopate s popotnico, ki ste jo zgradili, si predstavljate, napisano v knjigi in vam Bitje vesti da to popotnico in vam pravi: »Ponosen sem na tebe.«

To govori o dejstvu, da ste fantastično naredili ali izživel svoje življenje.

On je na nek način glavni adut, v katero smer se boste vi zapeljali in kdaj se boste spajali. Zato proces posmrtnega življenja nekako traja devet mesecev. Ko nekdo postane rajni potrebuje približno devet mesecev ciklusa, da pregleduje dogodke. Med njimi se sooča tudi s tem Bitjem.

Vendar tisti, ki pa prestopajo v fazi, kjer bodo izstopali ali zapuščali Zemljo s fizičnimi energijami, fizičnih teles, fizičnim razumom, fizičnimi čustvi in s programom, ki je ustvarjen ali so ga izživel, pa bo to Bitje vesti preprosto preplulo ali odplulo z njimi, z vami, s tistimi, ki pač prestopajo.

Torej, vedeti morate, da je vse energija. Da je vse v svetu energij pretočno.

Kaj je zmaga?

Zmaga je, da se čustvena energija srca, torej Bitje srca stehta z Bitjem vesti in postaneta enostno ene celote.

Ko postaneta enostno ene celote, se njuna energija pretoči v rahlo modrikasto Vodno Sirharjuno. Ta ju ovije in se uteleša in ju shrani v sebe.

Ko jo shrani v sebe, nastaja duša. Ko nastane duša, k sebi poveže ali na sebe postavi od Bitje Intuicije, se pravi, Njega samega, in se iz vseh Svetlobnih bitij na koncu sestavi eno Bitje enega popotnika.

BITJE VESTI SE POVEZUJE TUDI Z USOJENIMI DELEŽI

Lahko še vedno lahko govorimo o energiji. Vendar, ko se ta energija potopi v Andalo, postane živo bitje.

In, na koncu koncev, se to Bitje povezuje z vašim Usojenim, z nekom, s katerim ste rasli. Z nekaterimi energijami se boste skozi večnost večnosti pretakali.



Kako pa mislite, da boste lahko dihali z Usojenimi deleži, z Usojeno celoto?

Ko uporabljamo izraz »Usojeni deleži«, torej razumete, to so kosi Bitja, delčki, ki se bodo nekoč, nekdej sestavili v enostno ene celote.

Ampak, to ne velja samo za nasprotni spol tistega deleža, v katerega se vi ne boste potopili. Ampak, **vi boste iz lastne shrambe vesti, čustev, intuicije, dogodkov, razmišljanja, želj, hrepenenj, Sanjskega duha in vsega, sestavili sebi svojo energijo, svojo dušo, ki jo boste potopili v Andalo in ustvarili živo telesno strukturo.**

In ta energija se lahko potopi preko tega telesa, ki ga imate in se nanj povezuje vsa celota. Zopet zavisi od posameznika, kaj si bo želel, kaj bo izbral in kaj je skozi življenje pridobil ali ustvaril.

Torej, vse je odvisno od vsakega posameznika.

Ampak, **kdaj se na posameznika povezuje Najvišje od Najvišjega?**

Najvišji svet, Najvišji prostor, Najvišje od Najvišjega takrat, ko so vsi deleži enakopravno usklajeni.

Torej, ko je vaše bitje enakopravnostno vibrirno z Bitjem čustev – to ne morete vi narediti, to ne morete vi spremeniti! To je življenje!

Ne morete biti vi tisti, ki rečete ali izustite: »Jaz sem popoln!« Ko izustite to, si pojdite oprhati z ustno vodo svoja usta! Zakaj?

Ker niste v poziciji, da smete soditi sami sebe. **Sodijo Tisti, ki višje vibrirajo.**

Zato bodite ponižni, hvaležni in ponosni, da ste to, kar ste. Tudi, če niste popolni! Bodite ponosni na to, kar ste. In stojte za tem, kar ste.

Ker Bitje vesti je razsodno in pošteno. Ne morete ga opehariti. Ne morete ga obrniti. Lahko pa se spoprijateljite z Njim.

TEHNIKA: KAKO SE SPOPRIJATELJITI Z BITJEM VESTI (posnetek 49:17)

Kako se spoprijateljiti z Njim? Zelo preprosto!

Najprej morate vedeti in ga zaznati, kje se nahaja. In bodite spoštljivi, ne do Njega, ampak do življenja.

On gleda celoto. Pa ne zato, ker bi bil vzvišen, ampak zato, ker vi preprosto, če skozi življenje, skozi tok dneva, skozi trenutke, ki jih ustvarjate drug za drugim, ne pridete v točko ljubezni, harmonije in razsvetljenja, mu ne boste zmogli pogledati v oko.

Kadar pa se zgodi, da ste enakopravni oziroma se vam odziva, pa začutite v sebi hrepenenje in se povežite na Njegovo srce.



Ampak takoj, ko se začuti ta vez, se začuti toplota v dlaneh. To govori dejstvo, da se je On odzval na vas.

To ne pomeni, da ste enakopravni Njemu!

To pomeni, da vam je dal priložnost.

Takrat se začuti toplota pregrevanja v dlaneh in se pretaka energija iz dlani.



Pred vami se lahko ustvari kepa življenjske energije. In ko ustvarite kepo življenjske energije lahko začutite, kako On nasproti vas prime ali se dotakne vaših rok in v to, vašo življenjsko energijo, odda postavitev filma, dogodka, trenutka, kar vam želi pokazati.



Takrat se začuti, kako se češarika poveže ali pa vsaj tretje oko poveže direktno na to kepo in takrat se pričnejo dogodki vršiti, pokazati. Vidite tako kot film, v katerega vstopate.

Ko ustvarjate takšno vez pregleda, vam On pomaga s **PODUČEVANJEM.**

Vam pomaga, ker je spoštljiv. Vam pomaga, ker vas ceni, ker si želi, da stopite naprej. Zato je predan vam. Zato je predan gledanju, podpori in učenju.

Če boste morda v času, ko boste gledali ta zapis ali pustili svojo življenjsko energijo, vas bo naučil, kako sebe najbolje spoznati.

Zato vam zna po telesu pokazati, kje imate kaj, kar je potrebno preoblikovati, postaviti in biti bolj senzibilen ali bolj prisluhniti in poslušati.



Kadar želite nekako prekiniti to vez, morda gledanja, se Mu samo iskreno zahvalite in On premakne dlani nazaj in se vam pokloni.

In ko On dá skupaj pred vami dlani skupaj, zaključí On pretok gibanja te energije in v vas se energija prične, kot na dlaneh, ugašati, ohlajati.

In pomembno je, da daste dlani skupaj in se poklonite, se zahvalite. Ampak, od srca! Ne prek, s praznimi besedami ne hodite blizu! Drugače naredite samo poklon. Nič drugega.

Ker vsaka beseda šteje. Vsaka misel šteje. In s kakšno energijo je podkrepljena.

Če je beseda prazna, ker ni čustev, ker ni čustvene hvaležnosti, je brez veze, brez smisla, ker je prazna in Njemu to nič ne pomeni.

V očeh človeka bi dejali, da je nekdo hinavski, da je nekdo zlagani, da je nekdo v programu in ne v čutenju.



Ko naredite tako kot poklop, je v bistvu bistvo, da se zaprejo čakre, se zaključijo vrtničenje energije in energija kepice, ki se je vrtničila pred vami ali se vrtniči pred vami, se preprosto prične raztapljati.

Če boste večkrat gledali to, boste opazili, da se razlije v polje, oljnato polje, oljnato površino, ker vam pomaga vas prebuditi, vam pomaga vas sestavljati. Vam pomaga usmerjati vse skupaj na bazi spominov.

BITJA VESTI NIKOLI NE PROSIMO ZA MATERIALNE STVARI, KER JE TO NESPOŠTLJIVO

Nikakor ga ne prosite za denar, ker je to nespoštljivo. Ker je Nekdo, h kateremu se ne obračate z željami po denarju, po bogastvu in vsem.

On je Bitje vesti.

Ne pokažite, da ste materialistično usmerjeni, grabežljivi in zahtevni, pa četudi vam gre slabo z denarjem. Tako ali tako je denar samo manipulacija. Je samo nekaj, kar vam daje občutek ujetosti in hkrati navidezne vrednosti. V resnici pa ste le program. Nič drugega!

Za konec tega dela bi vam preprosto dejal:

Bodite pozorni, da večkrat pomislite na tok dneva, morda v večeru, ali ste kaj naredili, kar vas je speklo ali vas je opeklo. Spomnilo, da ste morda nekaj naredili po vesti prav ali narobe.

Nič hudega, če ste naredili ne prav! Boste imeli še priložnost, da boste naredili prav.

Prav poslušati sebe, stati za seboj, ne glede na posledice, ne glede na čustvene izlive drugih, je vaša zmaga. Je vaša krona. Je vaše žezlo. Je vaša pristopnica in izstopnica za to, da lahko postanete srečni in ne nesrečni.

Jaz pa Bom dopustil, da se počasi odpnejo od povezovalnega tira in se Bom za danes za vas ali od vas majčkeno poslovil.

Želim vam vse lepo in lepo, lepo pozdravljeni.